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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

галузі знань  27 «Транспорт»  

за спеціальністю  275 «Транспортні технології»,  

спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» 

наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії» 

 

Аеропорти грають важливу роль у діяльності всієї авіатранспортної 

системи. Робота авіатранспортних підприємств постійно стикається з новими 

викликами ринку, коли на тлі глобалізації, Європейської інтеграції та 

зростання конкуренції необхідно оперативно реагувати на зміни ринкової 

кон'юнктури, підвищувати ефективність діяльності підприємств,  знаходити 

можливості для зростання при скороченні витрат, освоювати нові сегменти 

ринку. Тому підготовка фахівців  третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти за спеціальністю  275 «Транспортні технології», спеціалізація 275.04 

«Транспортні технології (на повітряному транспорті)»наукового ступеня 

вищої освіти «доктор філософії» є важливою та актуальною. 

 Рецензована освітньо-професійна програма  розроблена 

співробітниками кафедри організації авіаційних перевезень факультету 

транспорту, менеджменту і логістики НАУ після консультацій з потенційними 

роботодавцями та науковцями, які підтверджують важливість та необхідність 

підготовки фахівців цієї освітньо-професійної програми. 

Програма забезпечує ґрунтовну дослідницьку підготовку у сфері 

розвитку авіаційних транспортних систем та технологій,  моделюванні та 

організації авіаційних пасажирських та вантажних перевезень, авіаційної 

безпеки із застосуванням сучасних інформаційних технологій та комп’ютерної 

техніки для вирішення актуальних проблем забезпечення ефективної роботи 

авіаційного транспорту.  

ОНП «Транспортні технології» відповідає головним задачам у 

підготовці фахівців для авіаційного транспорту, здатних розв’язувати 

комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної 

діяльності у сфері авіаційних транспортних систем та технологій, що 

передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних 

знань та/або професійної практики. 
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Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня 

підготовки аспірантів за спеціальністю  275 «Транспортні технології», 

спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» 

враховує: технічну, наукову, дослідницьку, мовну, викладацьку складові, у 

повному обсязі, що є сучасною вимогою до фахівців даного профілю. 
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